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31.如图2，放射源放在铅块上的细孔中，铅块上方有匀强磁场，磁场方向垂直于纸面向外。已知放射源放出的射线有α、β、γ三种。下列判断正确的是（     ）

[image: image1]
A.甲是α射线，乙是γ射线，丙是β射线
B.甲是β射线，乙是γ射线，丙是α射线

C.甲是γ射线，乙是α射线，丙是β射线

D.甲是α射线，乙是β射线，丙是γ射线

32.图3中B为电源，R1、R2为电阻，K为电键。现用多用电表测量电阻R2的电流表。将多用电表的选择开关调至直流电流挡（内阻很小）以后。正确的接法是C

[image: image2]
A.保持K闭合，将红表笔接在a处，黑表笔接在b处

B.保持K闭合，将红表笔接在b处，黑表笔接在a处
C.将K断开，红表笔接在a处，黑表笔接在b处
D.将K断开，红表笔接在b处，黑表笔接在a处

33.一束复色光由空气射向一块平行平面玻璃砖，经折射分成两束单色光a、b。已知a光的频率小于b光的频率。下列哪个光路图可能是正确的？B

[image: image3]
34.如图4所示，两根相距为l的平行直导轨ab、cd，b，d间连有一固定电阻R，导轨电阻可忽略不计。MN为放在ab和cd上的一导体杆，与ab垂直，其电阻也为R。整个装置处于匀强磁场中，磁感应强度的大小为B，磁场方向垂直于导轨所在平面（指向图中纸面内）。现对MN施力使它沿导轨方向以速度v（如图）做匀速运动。令U表示MN两端电压的大小，则A

[image: image4]
A.U= eq \f(1,2) vBl，流过固定电阻R的感应电流由b到d

B.U= eq \f(1,2) vBl，流过固定电阻R的感应电流由d到b

C.U=vBl，流过固定电阻R的感应电流由b到d
D.U=vBl，流过固定电阻R的感应电流由d到b
35.一物块由静止开始从粗糙斜面上的某点加速下滑到另一点，在此过程中重力对物块做的功等于D
A.物块动能的增加量   B.物块重力势能的减少量与物块克服摩擦力所做的功之和

C.物块重力势能的减少量和物块动能的增加量以及物块克服摩擦力做的功之和

D.物块动能的增加量与物块克服摩擦力做的功之和

36.两光滑平板MO、NO构成一具有固定夹角θ0=75°的V形槽，一球置于槽内，用θ表示NO板与水平面之间的夹角，如图5所示。若球对板NO压力的大小正好等于球所受重力的大小，则下列θ值中哪个是正确的？B
A.15°   B.30°    C.45°    D.60°

[image: image5]
39.（14分）一匀强电场，场强方向是水平的（如图7）。一个质量为m的带正电的小球，从O点出发，初速度的大小为v0，在电场力与重力的作用下，恰能与场强的反方向成θ角的直线运动，求小球运动到最高点时其电势能与在O点的电势能之差。

[image: image6]
设电场强度为E，小球带电量为q，因小球做直线运动，它受到的电场力qE和重力mg的合力必沿此直线，如图

[image: image7]
mg=qEtanθ

由此可知，小球做匀减速运动的加速度大小为
a= eq \f(g,sinθ) 
设从O到最高点的路程为s，

v02=2as

运动的水平距离为  l=scosθ
两点的电势能之差

ΔW＝qEl
由以上各式得  ΔW ＝ eq \f(1,2) mv02cos2θ

·





·





·





·





·





·





·





·





·





·





·





·





·





·





·





·





丙





乙





甲





P





B





K





b





a





R2





R1





a





b





D





b





a





C





a





b





B





b





a





A





v





N





M





R





d





c





b





a





×





×





×





×





×





×





×





×





×





×





×





×





O





N





M





θ0





θ





v0





O





θ





O





mg





qE





v0








第 1 页 共 3 页

